
Compte rendu du Conseil d’Administration de l’ARRU
le 28 mars 2022

Présent.e.s : Mijo, Rosie, Anne-Marie, François, Christine, Hervé, Anna , Guy, Johan et Carla

1) Chapiteau -Internet
1500€ - 4x5m en occase chez Sud Chapiteau.
On peut peut être trouver moins cher … Demander à Zaphini pour une installation devant la boutique avec un sol 

en palette.
Pour l’Internet : 250 m de câble ou de fibre pour connecter l’Internet en faisant courir autour de la cour. On demande à Z. 
pour une tranchée éventuelle ...

2) Point « sous »
Compte Silae, pour le remboursement des salaires de Johan, inscription en cours [Carla]
Compte de résultat : 2000€ de matériel pour le réaménagement
Mutuelle Johan [Carla]
Validation des achats, supervision avant remboursement par la trésorière, courriel aux bénévoles [François] 
Ouvrir un compte chez Weldom.
Achat d’un coffre-fort

3) Retour sur la réunion du 25 mars au CSI sur le Forum
Journée des initiatives citoyennes, cycle de conférences, journée forum le 25 juin, plus pour le secteur jeune du CSI, 
alimentation (en lien avec Territoires d’expérimentation)

4) Avenant au contrat de Carla : modification horaires actée
Semaine 1 : Lundi de 18h à 19 heures et vendredi de 9 à 12 heures et de 13 à 17 heures (soit 8 heures)
Semaine 2 : Lundi de 18h à 19h, Mardi de 9 à 12 heures et de 13 à 17 heures, et vendredi de 9 à 12 heures et de 13 à 17
heures (soit 15 heures)
Référent salarié gestion administrative, entretien, formation [MiJo & François]

5) Convention avec Pluriels
Mineurs isolés dans une démarche de bénévolat  [Carla] coordonne. Courriel aux bénévoles.

6) Étude d’impact sur les gisements de déchets CCPU - PCAET
L’étude d’impact suite à la réunion du 27 janvier, pour la compétence prévention déchets.
Nous sommes considérés comme experts à consulter.

Dans le cadre de la mise en œuvre du Plan Climat Air Energie Territorial (PCAET), la communauté de communes Pays 
d’Uzès organise 3 ateliers, qui se dérouleront de 18h à 20h, les : 

• Jeudi 7 avril 2022 à la salle polyvalente de Garrigues Sainte Eulalie : thématique mode de consommation, 



• Mardi 10 mai 2022 à la salle polyvalente de Saint Quentin la Poterie : thématique mobilité,
• Mardi 17 mai 2022 à Uzès (lieu à définir) : thématique aménagement du territoire.
Ces ateliers seront ouverts à tous (citoyens, élus, techniciens…) pour échanger sur la stratégie du territoire face aux 

mutations climatique, économique et sociale.
Notre intervention est souhaitée sur le 1er atelier [François]

7) Rencontre des fondations [Carla]

8) Gestion des rebuts
Étude de ce que nous faisons de nos déchets, des bennes au local (éco-mobilier), une borne Relais pour les vêtements ?
Ferraille chez Bonzi ? [Johan]

9) Loto Frip’So et vente privée de cette fin de semaine
C’était bien on a eu du monde mais dans la consommation, ambiance soldes …
L’association « Les pieds de biche » existe.
Le Loto du 23 avril : Un vélo et un bon d’achat de 30€ fournis par l’ARRU

10) Projets
Rencontre avec les autres ressourceries d’Occitanie (dynamique), Réseau national … Ressourcerie du Pont.
Réflexion autour du projet de l’ARRU, Préparation de l’AG …
Boutiques : dans trois semaines, un réunion bilan du réaménagement, charte des bonnes pratiques.
Dons aux ukrainiens de Malaïgue : penser à noter pour l’agrément d’intérêt général pour les actions de formation (les 4P : 
pas de pub, public différent des commerces, pas de concurrence produit, prix non concurrentiels).
Braderie de vaisselle le 9 avril en même temps que le Répare Café.
AGO du Réseau national [Carla]
Anna et François se sont mis d’accord

Prochaine réunion de CA : le lundi 11 avril à 17h30, place de la liberté


